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"1 opog CTPOAT
HE ﬁ3b! KO'M” yold

d TOMOPOM U pybnem*




"lenvelt nomepa -
HIlYe20 He NOmepAL, 6peMa nomepan -
MHO20 NOMepA
300p08be nomepar -
gce nomepan”
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APEeBHOCTU BMeCTO
AeHer 3a ToBap
pacnnayvBanuchb
XXNBOTHbLIMM.
[opcTb conu

cTouna 2 oBLUbl.
N\ /




B ctonuue NepmaHum \

Kypc
B bepnuHe ecTb

OrPOMHbIN 1 eBpo =
aKBapuyMm, 45 py06. 66 kon.
rae XvUBYT aKynbl. ~ 46 py6.

bunet Tyga ctout 8
eBpo.




L MIVICMYVING CULID

/" cobauui ropHein  \ Kypc
narepb. 1 gonnap =
OTnpaBnas B Takoun 35 py6. 41 Kon.
riarepb cBoero

nMTomMua ~ 35 py6
XO3SIUH NNaT!UT 3a Hero '
K 100 gonnapoB B




B Amepuke, \ Kype

wraTte KanndopHus, 1 onnap =
yCTaHOBIEH LWTpad 35 py6. 41 kon.
B 500 gonnapoB ~ 35 py6.
3a KaXXablW KAMEHb,
OpOLLIEeHHbIN
B 6abo4yeKk MOHapXOB.
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B U3paunne oguH

2

npoe3n Ha aBToObOYyCe

CTOUT 8 WeKeneu.

Kypc

1wekenb =
10 py©6. 17 kon.

~ 10 pyo.




My3eu,

roe pabotaioT Kypc

R 1 OYHT CTEPNNHIOB
OHu 3awmuwaror = 50 py6. 36 Kkon
My3eun ' '

OT HanageHus KpbiC ~ 50 pyO.
n Mmbiwen. Kaxgoun
KOLUKe

S Al



B netHem narepe 3a paboty
AETWU nory4vyanu cBOKO BaroTy
«apyau».

B KOHLUe CMeHbl Ha ApMapKe OHU
MOIMIN KYMNUTb Ha HUX pa3Hble BeLUMU.

3a X mMapok manbuuk

sannatun C «apyrosy.
KakoBa LeHa ogHOU MapKn?




Y3e10K 112 TaMATh:

[leHou Ha3BIBAIOT JEHEXKHOE
BbIpaK€HHE CTOMMOCTH TOBapa.

HeHa spiisercs BeAUYUHOLL.
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3a X Mapok ManbyukK

sannatun C «apyros».
KakoBa LueHa ogHOU MapKn?




Knaccnasa paboma. 4. 02.
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V3em0K 1 aMsTh:

ITPOHHECC xynau —

IHeHna _ KogumgecTrBO CTtouMocCTh
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Y3e10K 112 1aMATh: &N
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3a 12 mapoK Mmanb4vuk

3annaTtun 96 «ApyroB».
KakoBa LueHa ogHOU MapKn?







BEJINYHNHDbI

YPABHEHHUE

BbIPAYKEHHUE




Cocuumaem

556 x 2006 40 150 : 50
803 — 247 4103 — 1698
3402 :63 12 350 : 50




lIpoeepsiem

3402 :63 =54

556 x 206 = 114 536
3803 — 247 = 556

4 103 -1698 = 2405
12 350 : 50 = 247

40 150 : 50 = 803




Cocmasum 6bIPDANCEHUE

(40 150 : 50 - 12 350 : 50) x 206 =
(40 150 : 50 - 12 350 : 50) x 206 =
= 114 536 ’




Ynpocmum evipasrcenue

(40 150 - 12 350) : 50 x 206 =




Kone(ka 0y0nb Oepexem’




JleCeH! | SHAHMH

A — Hnyero He R
NMOHATHO Ha ypoOKe.

b — Bce noHATHO. A
TpyaHocTen He UcnbITbiBalo. \

B — Xou4y 3HaTb bosnbLie!




Cnacubo 3a ypok!



Acnonb3yeMbie pecypchbl:

 KapTuHku n cpotorpachum B3AThI
n3 cetn NHTepHetr www.yandex.ru



